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Informazioni su questo listino

Listino prezzi valido dal 01.01.2023.

I prezzi sono IVA esclusa.
Tutte le dimensioni sono larghezza x profondità x altezza.
Tutti i prodotti sono venduti senza accessori.
Sono possibili modifiche tecniche.
Le informazioni elencate non sono vincolanti.

IN DOOR = Indica i prodotti per ambienti interni.
OUT DOOR = Indica i prodotti per ambienti esterni protetti.IN OUT
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AUXILIUM

Carrelli da cucina tra innovazione e artigianato d’eccellenza

Perfetto in ogni situazione e all’altezza dei cuochi più esigenti – con il sistema modulare
AUXILIUM, JOKODOMUS ha creato un prodotto versatile in cui si combinano la passione per le
forme classiche, la tecnologia più moderna e la precisione dell’artigianato. Per travolgenti istanti
di gusto.

A completamento delle cucine modulari di JOKODOMUS, i carrelli da cucina della serie AUXILIUM
fanno da piano di lavoro, da mobile per riporre utensili e attrezzatura ma anche da esclusiva
superficie d’appoggio per un aperitivo tra amici o una degustazione in cantina. Portabottiglie o
set di coltelli, mestolo o pinzetta – lo spazio per gli accessori da cucina non manca e il ringhierino
laterale offre un pratico supporto per riporre gli strumenti con facilità. Tutti i prodotti di
JOKODOMUS vengono ideati perseguendo due obiettivi fondamentali: funzionalità e flessibilità.

D E I F
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AUXILIUM D E I F
IVA esclusa

Contenitore

Carrello da cucina con due ripiani, senza cassetti, con un cassetto o con due
cassetti.

Modifica in altezza possibile su richiesta; sovrapprezzo 12%.

687500 1.333,00 €500 x 500 900 mmh 20 kgIN OUT acciaio inox 0cassetti

687700 1.563,00 €700 x 500 900 mmh 23 kgIN OUT acciaio inox 0cassetti

687800 2.932,00 €1000 x 600 900 mmh 33 kgIN OUT acciaio inox 0cassetti

692500 1.243,00 €500 x 500 900 mmh 21 kgIN OUT carpino listellare 0cassetti

692700 1.333,00 €700 x 500 900 mmh 27 kgIN OUT carpino listellare 0cassetti

692800 2.615,00 €1000 x 600 900 mmh 44 kgIN OUT carpino listellare 0cassetti

693500 1.333,00 €500 x 500 950 mmh 31 kgIN OUT carpino tassellato 0cassetti

693700 1.563,00 €700 x 500 950 mmh 41 kgIN OUT carpino tassellato 0cassetti

693800 2.932,00 €1000 x 600 950 mmh 69 kgIN OUT carpino tassellato 0cassetti
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AUXILIUM D E I F
IVA esclusa

690500 1.466,00 €500 x 500 900 mmh 20 kgIN OUT pietra acrilica bianca 0cassetti

690700 1.683,00 €700 x 500 900 mmh 32 kgIN OUT pietra acrilica bianca 0cassetti

687501 2.127,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT acciaio inox 1cassetti

687701 2.402,00 €700 x 500 900 mmh 32 kgIN OUT acciaio inox 1cassetti

691501 1.901,00 €
top acciaio inox

500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT carpino listellare 1cassetti

691701 2.123,00 €
top acciaio inox

700 x 500 900 mmh 29 kgIN OUT carpino listellare 1cassetti

692501 1.684,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT carpino listellare 1cassetti

692701 1.978,00 €700 x 500 900 mmh 35 kgIN OUT carpino listellare 1cassetti

693501 1.901,00 €500 x 500 950 mmh 38 kgIN OUT carpino tassellato 1cassetti

693701 2.123,00 €700 x 500 950 mmh 51 kgIN OUT carpino tassellato 1cassetti

690501 2.127,00 €500 x 500 900 mmh 28 kgIN OUT pietra acrilica bianca 1cassetti

690701 2.402,00 €700 x 500 900 mmh 40 kgIN OUT pietra acrilica bianca 1cassetti
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AUXILIUM D E I F
IVA esclusa

694501 2.127,00 €
top acciaio inox

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT pietra acrilica bianca 1cassetti

694701 2.402,00 €
top acciaio inox

700 x 500 900 mmh 30 kgIN OUT pietra acrilica bianca 1cassetti

695501 1.916,00 €
top carpino bianco listellare

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT pietra acrilica bianca 1cassetti

695701 2.205,00 €
top carpino bianco listellare

700 x 500 900 mmh 49 kgIN OUT pietra acrilica bianca 1cassetti

688501 1.916,00 €
top carpino bianco listellare

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT pietra acrilica nera 1cassetti

688701 2.205,00 €
top carpino bianco listellare

700 x 500 900 mmh 49 kgIN OUT pietra acrilica nera 1cassetti

689501 2.127,00 €
top acciaio inox

500 x 500 900 mmh 24 kgIN OUT pietra acrilica nera 1cassetti

689701 2.402,00 €
top acciaio inox

700 x 500 900 mmh 30 kgIN OUT pietra acrilica nera 1cassetti

687502 2.556,00 €
tagliere polietilene nero

500 x 500 900 mmh 39 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti

687702 2.913,00 €
tagliere polietilene nero

700 x 500 900 mmh 47 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti

687802 3.199,00 €
base2

1000 x 600 900 mmh 53 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti

691502 2.222,00 €
top acciaio inox; tagliere carpino bianco

500 x 500 900 mmh 33 kgIN OUT carpino listellare 2cassetti
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AUXILIUM D E I F
IVA esclusa

691702 2.529,00 €
top acciaio inox; tagliere carpino bianco

700 x 500 900 mmh 42 kgIN OUT carpino listellare 2cassetti

692502 2.024,00 €
tagliere carpino bianco

500 x 500 900 mmh 39 kgIN OUT carpino listellare 2cassetti

692702 2.315,00 €
tagliere carpino bianco

700 x 500 900 mmh 48 kgIN OUT carpino listellare 2cassetti

692802 2.881,00 €
base2

1000 x 600 900 mmh 64 kgIN OUT carpino listellare 2cassetti

693502 2.222,00 €
tagliere carpino bianco

500 x 500 950 mmh 49 kgIN OUT carpino tassellato 2cassetti

693702 2.529,00 €
tagliere carpino bianco

700 x 500 950 mmh 62 kgIN OUT carpino tassellato 2cassetti

693802 3.199,00 €
base2

1000 x 600 950 mmh 89 kgIN OUT carpino tassellato 2cassetti

690502 2.556,00 €
tagliere polietilene bianco

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT pietra acrilica bianca 2cassetti

690702 2.913,00 €
tagliere polietilene bianco

700 x 500 900 mmh 50 kgIN OUT pietra acrilica bianca 2cassetti

694502 2.556,00 €
top acciaio inox; tagliere polietilene bianco

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT pietra acrilica bianca 2cassetti

694702 2.913,00 €
top acciaio inox; tagliere polietilene bianco

700 x 500 900 mmh 44 kgIN OUT pietra acrilica bianca 2cassetti

695502 2.360,00 €
top carpino bianco listellare; tagliere polietilene bianco

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT pietra acrilica bianca 2cassetti
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AUXILIUM D E I F
IVA esclusa

695702 2.725,00 €
top carpino bianco listellare; tagliere polietilene bianco

700 x 500 900 mmh 54 kgIN OUT pietra acrilica bianca 2cassetti

688502 2.360,00 €
top carpino bianco listellare; tagliere polietilene nero

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT pietra acrilica nera 2cassetti

688702 2.725,00 €
top carpino bianco listellare; tagliere polietilene nero

700 x 500 900 mmh 54 kgIN OUT pietra acrilica nera 2cassetti

689502 2.556,00 €
top acciaio inox; tagliere polietilene nero

500 x 500 900 mmh 36 kgIN OUT pietra acrilica nera 2cassetti

689702 2.913,00 €
top acciaio inox; tagliere polietilene nero

700 x 500 900 mmh 44 kgIN OUT pietra acrilica nera 2cassetti
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AUXILIUM D E I F
IVA esclusa

Teppanyaki

Teppanyaki da incasso o carrello da cucina con teppanyaki.

• 2 zone • temperatura max. 250 °C
• potenza 3,2 kW • con scanalatura
• zone regolabili fronte/retro • tensione 230 V
• riscaldamento in ca. 10 min • protezione 16 A
• piastra in acciaio inox • presa Schuko tipo F

Il carrello ha un ringhierino sia sul lato sinistro che destro per poter
agganciare in modo semplice vari accessori o appendere dei cannovacci.
Modifica in altezza possibile su richiesta; sovrapprezzo 12%.

698012 2.068,00 €
teppanyaki da incasso 2 zone

580 x 510 60 mmh 26 kgIN OUT acciaio inox

697050 4.921,00 €
teppanyaki 2 zone

640 x 600 910 mmh 50 kgIN OUT acciaio inox 0cassetti

697110 5.944,00 €
teppanyaki 2 zone

1000 x 600 910 mmh 68 kgIN OUT acciaio inox 1cassetti
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AUXILIUM D E I F
IVA esclusa

Accessori

Semplici, affidabili e funzionali accessori per il vostro carrello da cucina o
stazione di cottura.

900144 269,00 €
Teppanyaki copertura finitura opaca

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT acciaio inox AISI 316

900221 212,00 €
ripiano laterale

430 x 300 80 mmh 2 kgIN OUT acciaio inox

900222 235,00 €
portavaschette laterale

150 x 380 118 mmh 2 kgIN OUT acciaio inox

900223 212,00 €
portabottiglie laterale

150 x 380 115 mmh 2 kgIN OUT acciaio inox

900225 242,00 €
paraspruzzi smontabile per Teppanyaki 2 zone

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT acciaio inox

900226 89,00 €
portabottiglie inferiore

150 x 380 130 mmh 0,5 kgIN OUT acciaio inox

900310 12,00 €
beccuccio per bottiglia d'acqua (per pulizia piastra Teppanyaki)

0,02 kgIN OUT acciaio inox

900311 462,00 €
set 4 coltelli (coltello cucina, santoku, coltello filet du sole, coltello verdura)

2 kgIN OUT acciaio inox

900312 100,00 €
set di 2 spatole

0,5 kgIN OUT acciaio inox

900313 34,00 €
pinza

0,2 kgIN OUT acciaio inox
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AUXILIUM D E I F
IVA esclusa

900314 174,00 €
campana cottura

280 1 kgIN OUT acciaio inox

900318 327,00 €
campana cottura rettangolare

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT acciaio inox

900211 328,00 €
portacoltelli

305 40 260 mmx h 3 kgIN OUT carpino listellare

900212 473,00 €
portacoltelli

305 40 260 mmx h 4 kgIN OUT pietra acrilica bianca

900213 473,00 €
portacoltelli

305 40 260 mmx h 4 kgIN OUT pietra acrilica nera

900316 23,00 €
olio curativo legno 125ml

IN OUT vario

900317 39,00 €
pulitore acciaio inox

IN OUT vario

900412 315,00 €
protezione

1000 x 600 900 mmhIN OUT vario

900414 254,00 €
protezione

700 x 500 900 mmhIN OUT vario

900416 254,00 €
protezione

700 x 600 900 mmhIN OUT vario
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CUN
Moduli cucina JOKODOMUS per ambienti interni ed esterni

Il sistema modulare CUN di JOKODOMUS è la risposta alle esigenze della cucina innovativa.
Flessibili e dinamici, i singoli moduli sono combinabili a piacimento creando mobili lunghi o
blocchi compatti. L’integrazione di accessori da cucina all’avanguardia garantisce il massimo della
funzionalità, mentre il design senza compromessi si inserisce perfettamente in ogni ambiente
indoor e outdoor.

La cucina è molto più di un luogo dove mangiare e bere. È il cuore della casa – un punto
d’incontro, di confronto, di condivisione di momenti quotidiani e istanti speciali. Con il sistema di
cucine modulari di JOKODOMUS questo spazio si apre completando e arricchendo senza forzature
ogni tipo di ambiente.
Ed ecco che la cucina è all’aperto, sulle sponde del lago, pronta per allegre serate di vacanza con
tutta la famiglia. È su una terrazza all’ultimo piano per un aperitivo tra amici. È la protagonista di
uno show cooking in un loft esclusivo.

Tanti impieghi diversi per altrettante combinazioni possibili. Alla base di CUN c’è un modulo
cucina in acciaio inox che, a seconda delle esigenze, può diventare piano cottura, teppanyaki o
lavello. Big Green Egg, forno, barbecue, frigorifero – l’aggiunta di accessori ed elettrodomestici
permette di cucinare in uno spazio completamente su misura.

I carrelli da cucina CUN offrono il massimo in fatto di design, materiale e lavorazione. L’estetica
minimalista e le forme architettoniche nette consentono di concentrarsi sull’essenziale. I moduli

D E I F
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CUN D E I F
IVA esclusa

Contenitore

Carrello da cucina per stoccaggio con un cassetto, con due cassetti o con tre
cassetti.

Il carrello ha un sistema di fissaggio sia sul lato sinistro che destro per poter
agganciare in modo semplice vari accessori o un ponte di connessione.

Disponibili piedini in acciaio inox; senza sovrapprezzo.

669601 2.952,00 €
ATTENZIONE altezza ribassata

692 x 604 700 mmh 44 kgIN OUT acciaio inox porta 1

679101 2.952,00 €
base3

692 x 604 950 mmh 61 kgIN OUT acciaio inox porta 1

669710 1.884,00 €
carrello per combinazione ad angolo

604 x 604 950 mmh 26 kgIN OUT acciaio inox 0cassetti

669311 4.429,00 €
base7

992 x 604 950 mmh 82 kgIN OUT acciaio inox 1cassetti

679111 2.952,00 €
base1

692 x 604 950 mmh 60 kgIN OUT acciaio inox 1cassetti

669321 5.408,00 €
base9

992 x 604 950 mmh 98 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti

679121 3.733,00 €
base2

692 x 604 950 mmh 72 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti

679221 3.733,00 €692 x 604 950 mmh 60 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti

679231 4.149,00 €692 x 604 950 mmh 71 kgIN OUT acciaio inox 3cassetti
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CUN D E I F
IVA esclusa

Lavello

Carrello da cucina con lavello. Il lavello è saldato direttamente sul piano di
lavoro, la rubinetteria è estraibile di tipo telescopico. Questo permette uno
stoccaggio o una copertura del carrello ottimale. L'entrata dell'acqua fredda
(attacco rapido tipo giardino) e lo scarico (diametro 40mm) si trovano sul
fondo del carrello.
Il cassetto è senza maniglia e può essere facilmente estratto per la pulizia.
Il carrello ha un sistema di fissaggio sia sul lato sinistro che destro per poter
agganciare in modo semplice vari accessori o un ponte di connessione.

Disponibili piedini in acciaio inox; senza sovrapprezzo.

679161 5.326,00 €692 x 604 950 mmh 69 kgIN OUT acciaio inox 1cassetti
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CUN D E I F
IVA esclusa

Teppanyaki

Stazioni cottura con teppanyaki

• 2 zone • temperatura max. 250 °C
• potenza 3,2 kW • con scanalatura grande
• zone regolabili fronte/retro • tensione 230 V
• riscaldamento in ca. 10 min • protezione 16 A
• piastra in acciaio inox • presa Schuko tipo F

Il carrello ha un sistema di fissaggio sia sul lato sinistro che destro per poter
agganciare in modo semplice vari accessori o un ponte di connessione.

Disponibili piedini in acciaio inox; senza sovrapprezzo.

669110 5.944,00 €992 x 604 950 mmh 65 kgIN OUT acciaio inox 0cassetti

669411 7.194,00 €992 x 604 950 mmh 108 kgIN OUT acciaio inox 1cassetti

679191 5.944,00 €692 x 604 950 mmh 81 kgIN OUT acciaio inox 1cassetti

669421 8.152,00 €992 x 604 950 mmh 124 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti

679391 6.657,00 €692 x 604 950 mmh 93 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti
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CUN D E I F
IVA esclusa

Grill

Barbecue carrello 3 bruciatori con 1 porta e barbecue carrello 4 bruciatori con
2 cassetti e 1 porta.

Grill a gas con 3 bruciatori Grill a gas con 4 bruciatori
• potenza totale 18,6 kW • potenza totale 15,2 kW
• coperchio isolato • coperchio isolato
• 2 griglie aperte in ghisa • 2 griglie aperte in inox
• 1 piastra in ghisa • 1 piastra in inox
• sistema di accensione Piezo • sistema di accensione Piezo

679071 6.527,00 €
barbecue 3 bruciatori con carrello con porta

692 x 604 h 1200 mm 97 kgIN OUT acciaio inox porta 1

665070 10.109,00 €
barbecue 4 bruciatori con carrello

1204 x 604 h 1150 mm 145 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti

900361 600,00 €
Kit griglie ghisa per grill 665070 & grill 765070

23 kgIN OUT vario
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CUN D E I F
IVA esclusa

Induzione

Carrello da cucina con piano di cottura ad induzione

2 zone
• potenza 3,7 kW • tensione 230 V
• 1 zona 200mm 2,3-3 kW • protezione 16 A
• 1 zone 160mm 1,4 kW • presa Schuko tipo F

Con un cassetto ed un ripiano inferiore oppure con due o tre cassetti. Il
cassetto è senza maniglia e può essere facilmente estratto per la pulizia.
Il carrello ha un sistema di fissaggio sia sul lato sinistro che destro per poter
agganciare in modo semplice vari accessori o un ponte di connessione.

Disponibili piedini in acciaio inox; senza sovrapprezzo.

679141 4.283,00 €692 x 604 950 mmh 63 kgIN OUT acciaio inox 1cassetti

679341 5.040,00 €692 x 604 950 mmh 75 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti

679541 5.040,00 €692 x 604 950 mmh 75 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti

679641 5.456,00 €692 x 604 950 mmh 85 kgIN OUT acciaio inox 3cassetti
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CUN D E I F
IVA esclusa

Big Green Egg

Carrello da cucina con Big Green Egg Large.

Il carrello ha un sistema di fissaggio sia sul lato sinistro che destro per poter
agganciare in modo semplice vari accessori o un ponte di connessione.

Disponibili piedini in acciaio inox; senza sovrapprezzo.

679261 5.430,00 €692 x 604 950 mmh 133 kgIN OUT acciaio inox 0cassetti
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CUN D E I F
IVA esclusa

Frigorifero

Frigorifero sottopiano per esterno con 1 porta in vetro beverage cooler e
frigorifero outdoor con 2 cassetti. Puó essere collocato sotto un ponte di
collegamento code 900333.
Frigorifero con 1 porta Frigorifero con 2 cassetti
• classe energetica A++ • classe energetica A++
• 1 zona temperatura +2°C bis +8°C • 3 funzioni temperatura
• classe climatica SN-T (tropicale) • classe climatica SN-T
• capacità vano 143 litri • capacità 107 litri
• display OLED • display OLED
• illuminazione interna LED bianchi/ambra • illuminazione interna LED

• frigorifero +2°C fino a +8°C
• fresco -2°C fino a +2°C
• freezer -22°C fino a -15°C

679176 4.257,00 €
frigo sottopiano per esterno con 1 porta in vetro su ruote

600 x 576 920 mmh 62 kgIN OUT acciaio inox porta 1

679177 5.562,00 €
frigo per esterno sottopiano con 2 cassetti su ruote

598 x 576 920 mmh 69 kgIN OUT acciaio inox 2cassetti
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CUN D E I F
IVA esclusa

Accessori

Semplici, affidabili e funzionali accessori per i vostri moduli cucina.

900110 49,00 €
elementi di fissaggio CUN - 2 pezzi

125 3 40 mmx h 0,2 kgIN OUT acciaio inox

900111 75,00 €
maniglia (profondità carrello 604mm)

40 x 604 40 mmh 1 kgIN OUT acciaio inox

900133 535,00 €
ponte di connessione (profondità carrello 604mm)

1000 x 604 20 mmh 16 kgIN OUT acciaio inox

900138 1.365,00 €
fiancata laterale CUN su piedini

68 x 604 950 mmh 15 kgIN OUT acciaio inox

900139 254,00 €
ripiano (interno) per CUN base3

560 x 530 20 mmh 3 kgIN OUT acciaio inox

900140 393,00 €
piano di lavoro - copertura per CUN lavello

692 x 604 12 mmh 10 kgIN OUT acciaio inox

900144 269,00 €
Teppanyaki copertura finitura opaca

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT acciaio inox AISI 316

900225 242,00 €
paraspruzzi smontabile per Teppanyaki 2 zone

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT acciaio inox

900310 12,00 €
beccuccio per bottiglia d'acqua (per pulizia piastra Teppanyaki)

0,02 kgIN OUT acciaio inox

900311 462,00 €
set 4 coltelli (coltello cucina, santoku, coltello filet du sole, coltello verdura)

2 kgIN OUT acciaio inox
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CUN D E I F
IVA esclusa

900312 100,00 €
set di 2 spatole

0,5 kgIN OUT acciaio inox

900313 34,00 €
pinza

0,2 kgIN OUT acciaio inox

900314 174,00 €
campana cottura

280 1 kgIN OUT acciaio inox

900318 327,00 €
campana cottura rettangolare

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT acciaio inox

900333 535,00 €
ponte di connessione (profondità carrello 604mm)

700 x 604 20 mmh 11 kgIN OUT acciaio inox

900121 328,00 €
portacoltelli (profondità carrello 604mm)

305 40 260 mmx h 3 kgIN OUT carpino listellare

900316 23,00 €
olio curativo legno 125ml

IN OUT vario

900317 39,00 €
pulitore acciaio inox

IN OUT vario

900412 315,00 €
protezione

1000 x 600 900 mmhIN OUT vario

900416 254,00 €
protezione

700 x 600 900 mmhIN OUT vario

900417 569,00 €
protezione

2100 x 600 900 mmhIN OUT vario

900419 569,00 €
protezione

2400 x 600 900 mmhIN OUT vario

900424 345,00 €
protezione per carrello BBQ 679071

700 x 700 h 1150 mmIN OUT vario

JOKO GmbH srl 0039 0471 884 148 info@jokodomus.com 21



CUN D E I F
IVA esclusa

900433 332,00 €
protezione per carrello con Big Green Egg

700 x 600 h 1350 mmIN OUT vario

900440 414,00 €
protezione per carrello BBQ 665070

1200 x 600 h 1150 mmIN OUT vario
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CUN D E I F
IVA esclusa

Taglieri

Affidabilità e fuzionalità. Tagliere in carpino bianco.

67051 313,00 €
Thyle - tagliere reversibile con scanalatura

600 x 400 30 mmh 6 kgIN OUT carpino listellare

67052 238,00 €
Thyle - tagliere reversibile con scanalatura

500 x 350 30 mmh 5 kgIN OUT carpino listellare

67067 180,00 €
Essential - tagliere su piedini in acciaio inox e gomma

500 x 350 40 mmh 5 kgIN OUT carpino listellare

67068 130,00 €
Essential - tagliere su piedini in acciaio inox e gomma

400 x 250 40 mmh 3 kgIN OUT carpino listellare

67012 321,00 €
Ploc - ceppaia su piedini in acciaio inox e gomma

400 x 400 110 mmh 12 kgIN OUT carpino tassellato

67014 555,00 €
Ploc - ceppaia su piedini in acciaio inox e gomma

700 x 400 110 mmh 21 kgIN OUT carpino tassellato

67015 385,00 €
Ploc - ceppaia su piedini in acciaio inox e gomma

500 x 350 110 mmh 14 kgIN OUT carpino tassellato

67022 246,00 €
Anduus - ceppaia su piedini in acciaio inox e gomma

400 x 350 60 mmh 6 kgIN OUT carpino tassellato

67023 214,00 €
Anduus - ceppaia su piedini in acciaio inox e gomma

400 x 250 60 mmh 4 kgIN OUT carpino tassellato

JOKO GmbH srl 0039 0471 884 148 info@jokodomus.com 23



CUN D E I F
IVA esclusa

900231 203,00 €
tagliere con listello battuta

380 x 350 30 mmh 4 kgIN OUT carpino listellare

900232 228,00 €
tagliere con listello battuta

580 x 350 30 mmh 6 kgIN OUT carpino listellare

900233 175,00 €
tagliere con listello battuta

320 x 350 30 mmh 3 kgIN OUT carpino listellare
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ONO

Con il sistema ONO offriamo una nuova possibilità di vivere cucina e mobili. Il design filigrano,
combinato con una finitura di superficie opaca "vintage", conferisce ai moduli della cucina ONO
una nota visiva speciale.
Realizzata in acciaio inox AISI 316 di grado marino e mobile su ruote nascoste con freno e
livellamento. Interni completamente neri.

I singoli moduli possono essere facilmente combinati tra loro per creare un angolo cottura
oppure un blocco cucina compatto.
Soluzioni disponibili: modulo contenitore, lavello, teppanyaki, Big Green Egg, induzione, forno e
frigorifero.

D E I F
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ONO D E I F
IVA esclusa

Contenitore

Carrello da cucina per stoccaggio con due o tre cassetti.
I cassetti sono senza maniglia e possono essere facilmente estratti per la
pulizia. Interni completamente neri.

Modulo su ruote nascoste (con freno e livellamento).

765121 4.411,00 €658 x 658 970 mmh 89 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 2cassetti

765231 4.771,00 €658 x 658 970 mmh 97 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 3cassetti
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ONO D E I F
IVA esclusa

Lavello

Carrello da cucina con lavello. La rubinetteria estraibile di tipo telescopico
permette uno stoccaggio o una copertura del carrello ottimale. L'entrata
dell'acqua fredda (attacco rapido tipo giardino) e lo scarico (diametro 40mm)
si trovano sul fondo del carrello.

Con un cassetto. Il cassetto è senza maniglia e può essere facilmente estratto
per la pulizia.

Modulo su ruote nascoste (con freno e livellamento).

765161 5.969,00 €658 x 658 970 mmh 80 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 1cassetti
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ONO D E I F
IVA esclusa

Teppanyaki

Stazione cottura con teppanyaki

• 2 zone • temperatura max. 250 °C
• potenza 3,2 kW • con scanalatura grande
• zone regolabili fronte/retro • tensione 230 V
• riscaldamento in ca. 10 min • protezione 16 A
• piastra in acciaio inox • presa Schuko tipo F

Con due cassetti. I cassetti sono senza maniglia e possono essere facilmente
estratti per la pulizia.

Modulo su ruote nascoste (con freno e livellamento).

765391 7.364,00 €658 x 658 970 mmh 110 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 2cassetti
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ONO D E I F
IVA esclusa

Grill

Modulo grill 2 bruciatori con 1 cassetto e modulo grill 4 bruciatori con 3
cassetti.

Grill a gas con 2 bruciatori Grill a gas con 4 bruciatori
• potenza totale 7,6 kW • potenza totale 15,2 kW
• coperchio isolato • coperchio isolato
• 2 griglie aperte in inox • 2 griglie aperte in inox

• 1 piastra in inox
• sistema di accensione Piezo • sistema di accensione Piezo

Il modulo è su ruote nascoste (con bloccaggio e livellamento).

765069 7.541,00 €
modulo grill 2 bruciatori 1 cassetto

658 x 658 h 1160 mm 97 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 1cassetti

765070 10.829,00 €
modulo grill 4 bruciatori 3 cassetti

1280 x 658 h 1160 mm 169 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 3cassetti

900361 600,00 €
Kit griglie ghisa per grill 665070 & grill 765070

23 kgIN OUT vario

900362 334,00 €
Kit griglie ghisa per grill 765069

23 kgIN OUT vario
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IVA esclusa

Induzione

Carrello da cucina con piano di cottura ad induzione

2 zone 4 zone
• potenza 3,7 kW • potenza 3,5 kW (6,75 kW)
• 1 zona 200mm 3 kW • 1 zona 200mm 1,85-2,1 kW
• 1 zona 160mm 1,4 kW • 2 zone 160mm 1,4 kW
• tensione 230 V • 1 zona 160mm 1,4-1,85 kW
• protezione 16 A • tensione 230 V (400V)
• presa Schuko tipo F • protezione 16 A (32 A)

• presa Schuko tipo F

Con due o tre cassetti. I cassetti sono senza maniglia e possono essere
facilmente estratti per la pulizia.

765341 5.658,00 €
2 zone

658 x 658 970 mmh 89 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 2cassetti

765841 6.137,00 €
4 zone

658 x 658 970 mmh 93 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 2cassetti

765641 6.209,00 €
2 zone

658 x 658 970 mmh 97 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 3cassetti

765941 6.688,00 €
4 zone

658 x 658 970 mmh 100 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 3cassetti
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ONO D E I F
IVA esclusa

Big Green Egg

Carrello da cucina con Big Green Egg Large.

Con un cassetto. Il cassetto è senza maniglia e può essere facilmente estratto
per la pulizia.

Modulo su ruote nascoste (con freno e livellamento).

765261 5.969,00 €658 x 658 970 mmh 115 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 1cassetti

JOKO GmbH srl 0039 0471 884 148 info@jokodomus.com 32



ONO D E I F
IVA esclusa

Forno

Carrello da cucina con forno

• forno Multiprogram • temperatura max. 250 °C
• Touch screen • volume cavità forno 65 litri
• 10 funzioni • potenza 2,65 kW
• 16 programmi • tensione 230V
• termosonda • protezione 16 A
• 3 guide estraibili • presa Schuko tipo F

Con un cassetto. Il cassetto è senza maniglia e può essere facilmente estratto
per la pulizia.

Modulo su ruote nascoste (con freno e livellamento).

765171 6.218,00 €658 x 658 970 mmh 110 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 1cassetti
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ONO D E I F
IVA esclusa

Frigorifero

Carrello da cucina con frigorifero outdoor / bottle cooler

frigorifero con 1 porta frigorifero con 2 cassetti
• classe energetica A++ • classe energetica A++
• 1 zona temperatura +2°C bis +8°C • 3 funzioni temperatura
• classe climatica SN-T (tropicale) • classe climatica SN-T
• capacità vano 143 litri • capacità 107 litri
• display OLED • display OLED
• illuminazione interna LED bianchi/ambra • illuminazione interna LED

• frigorifero +2°C fino a +8°C
• fresco -2°C fino a +2°C
• freezer -22°C fino a -15°C

765501 7.767,00 €
frigo per esterno con 1 porta in vetro

658 x 658 970 mmh 123 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 porta 1

765901 8.965,00 €
frigo per esterno con 2 cassetti

658 x 658 970 mmh 129 kgIN OUT acciaio inox AISI 316 2cassetti
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IVA esclusa

Accessori

Semplici, affidabili e funzionali accessori per i vostri moduli cucina.

900144 269,00 €
Teppanyaki copertura finitura opaca

580 x 510 10 mmh 2,5 kgIN OUT acciaio inox AISI 316

900145 393,00 €
Hard cover top lavello finitura opaca

520 x 420 12 mmh 5 kgIN OUT acciaio inox AISI 316

900225 242,00 €
paraspruzzi smontabile per Teppanyaki 2 zone

580 x 510 140 mmh 2,5 kgIN OUT acciaio inox

900310 12,00 €
beccuccio per bottiglia d'acqua (per pulizia piastra Teppanyaki)

0,02 kgIN OUT acciaio inox

900312 100,00 €
set di 2 spatole

0,5 kgIN OUT acciaio inox

900313 34,00 €
pinza

0,2 kgIN OUT acciaio inox

900314 174,00 €
campana cottura

280 1 kgIN OUT acciaio inox

900318 327,00 €
campana cottura rettangolare

457 x 270 70 mmh 2 kgIN OUT acciaio inox

900442 254,00 €
protezione

660 x 660 970 mmhIN OUT vario

900443 332,00 €
protezione per carrello con Big Green Egg

660 x 660 h 1360 mmIN OUT vario
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Condizioni generali di vendita

1) Oggetto
Le presenti condizioni generali disciplinano la vendita, anche a distanza (cd. vendita online), dei prodotti offerti dalla società JOKO s.r.l. (di seguito
anche “venditore”) tramite il sito web www.jokodomus.com, conformemente alle previsioni del D.Lgs. 206/2005 (cd. Codice del Consumo) e del D.
Lgs. 70/2003 (normativa in materia di commercio elettronico), ove applicabili.
Si precisa che la nozione di “consumatore”, valida ai fini del presente accordo, è definita ai sensi dell’art. 3 del Codice del Consumo (D.Lgs 6
Settembre 2005, n. 206) come segue: la persona fisica che agisce per scopi estranei all'attività imprenditoriale, commerciale, artigianale o
professionale eventualmente svolta.
All’infuori di tale definizione il cliente si considera “professionale” (di seguito anche “cliente professionale”) e le previsioni del D.Lgs. 206/2005 non
trovano applicazione.

2) Ordini
Joko s.r.l. offre i prodotti online sul proprio sito www.jokodomus.com, secondo le condizioni economiche ivi riportate.
Il cliente è tenuto a compilare un ordine scritto di acquisto, se richiesto secondo il modulo d’ordine telematico predisposto. Il cliente si impegna a
fornire tutte le indicazioni e le informazioni richieste con la massima cura. Prima di confermare l'acquisto, il cliente potrà verificare i dati inseriti, il
prezzo dei prodotti selezionati, oltre alle spese di trasporto e consegna dei beni. L’acquirente non potrà contestare alcuna responsabilità nei
confronti del venditore per eventuali conseguenze dannose connesse o dipendenti da dati e informazioni non corrette.
Con l’invio dell’ordine il cliente accetta le presenti condizioni generali di vendita e si impegna ad osservarle.
Il contratto si ritiene concluso nel momento in cui il venditore accetta l’ordine e comunica al cliente le coordinate bancarie per effettuare il
pagamento.

3) Prezzi e modalità di pagamento
Il prezzo di vendita dei beni, IVA esclusa, è indicato per ciascun prodotto e viene confermato nel preventivo consegnato al cliente e/o nel riepilogo
dell’ordine. Eventuali promozioni e sconti non potranno essere applicati se non espressamente indicati nell’ordine. Le spese di consegna, evidenziate
nel preventivo e/o modulo d’ordine, si intendono a carico del cliente.
Il pagamento dei prodotti dovrà avvenire anticipatamente mediante bonifico bancario o carta di credito. Ricevuto il pagamento, JOKO s.r.l. spedirà i
prodotti al cliente e trasmetterà all’indirizzo e-mail indicato dall’acquirente conferma di spedizione dell’ordine comprensiva di quietanza di
pagamento.
Per clienti professionali le modalità di pagamento sono quanto concordato.

4) Patto di riservato dominio e rescissione del contratto per inadempimento
Con riferimento ai clienti professionali, sino al puntuale adempimento dell’obbligo di pagamento, il venditore si riserva il diritto di dominio sulla
merce oggetto della compravendita ai sensi dell’art. 1523 c.c. Il ritardo nei pagamenti comporta causa di rescissione del contratto ed il venditore si
riserva la facoltà di richiedere la restituzione della merce già inviata e di trattenere le somme di denaro già incassate, a titolo di penale contrattuale
e risarcimento danni.

5) Trasporto e consegna
Il trasporto dei prodotti acquistati avviene a cura del venditore mediante vettori specializzati, salvo diverso accordo tra le parti.
La consegna dei prodotti verrà effettuata all’indirizzo indicato nell’ordine e dovrà avvenire alla presenza del cliente o di un suo fiduciario. La
consegna avviene solo a bordo strada.
Al momento della consegna il cliente è tenuto ad accertare l’integrità e conformità all’ordine dei prodotti consegnati. Nel caso in cui il cliente rilevi
difformità rispetto all’ordine ovvero la non integrità dell’imballaggio, dovrà segnalare immediatamente tali anomalie al vettore. In tal caso il cliente è
tenuto a verificare immediatamente le qualità estrinseche del bene ed a segnalare senza ritardo eventuali vizi al venditore. I prodotti consegnati ed
accettati si presumono esenti da vizi di natura estetica e non occulti, fatti salvi i vizi intrinseci o non immediatamente percepibili del bene per i quali
sono esercitabili i rimedi previsti dall’art. 9 del presente accordo.
I tempi di consegna sono stimati al momento dell’ordine. La data di consegna è meramente indicativa e nessuna responsabilità potrà essere
addebitata al venditore in caso di mancata consegna entro i termini previsti.
Qualora il recapito dei prodotti risulti impossibile per assenza del destinatario, i prodotti rimarranno in giacenza gratuita presso il vettore per un
periodo massimo di 10 giorni lavorativi, trascorsi i quali il venditore potrà richiedere un costo di deposito di Euro 10 al giorno. Per i clienti
professionali non è prevista la giacenza gratuita ed il venditore potrà richiedere immediatamente un costo di deposito di Euro 10 al giorno.
Resta salva la facoltà del cliente di scegliere il proprio vettore di fiducia. In tal caso, il rischio della perdita o del danneggiamento dei beni si
trasferisce al consumatore già nel momento della consegna del bene al vettore.
In ogni caso, per i clienti professionali, il rischio del trasporto si intende integralmente trasferito sull’acquirente al momento della consegna al
vettore ed il venditore rimarrà responsabile unicamente per i danni ai prodotti dovuti ad errato imballaggio, in rapporto alle condizioni di trasporto
concordate.

6) Prodotti personalizzati su richiesta del cliente
JOKO s.r.l. offre ai clienti un servizio di personalizzazione dei prodotti.
Tale servizio potrà essere richiesto dal cliente al momento dell’ordine. In tal caso, il cliente riceverà un messaggio all’indirizzo di posta elettronica
prescelto contenente i recapiti per contattare gratuitamente i professionisti di JOKO s.r.l. incaricati del servizio.
Il professionista incaricato da JOKO s.r.l. ricontatterà successivamente il cliente sottoponendogli una proposta progettuale ed il preventivo di spesa.
Il cliente potrà richiedere modifiche del progetto, compatibilmente con la natura e le caratteristiche proprie dei beni.
L’ordine verrà finalizzato mediante scambio di messaggi di posta elettronica ove verranno comunicate le modalità di pagamento e di consegna
concordate. Il contratto si intende perfezionato con la trasmissione del messaggio di conferma dell’ordine da parte del venditore.
In relazione ai prodotti personalizzati il diritto di recesso è escluso ai sensi dell’art. 8 del presente accordo.

7) Servizi di montaggio
JOKO s.r.l. non offre alcun servizio di montaggio. I prodotti consegnati contengono le istruzioni per l’installazione dei beni. Il venditore non si
assume alcuna responsabilità per danni derivanti dall’errata installazione dei beni.

8) Diritto di recesso
Il diritto di recesso è escluso per i clienti professionali.
Solo qualora il contratto venga concluso fuori dai locali commerciali, ovvero a distanza (anche online), il “consumatore”, come definito all’art. 1,
potrà esercitare il diritto di recedere dal contratto ai sensi degli artt. 52 e ss. del Codice del Consumo entro 14 giorni dalla consegna dei prodotti,
senza penale.
Per esercitare il diritto di recesso il consumatore dovrà inviare, entro il predetto termine di 14 giorni una comunicazione a mezzo raccomandata con
ricevuta di ritorno indirizzata a:



JOKO s.r.l.
Via Nazionale n. 37
39040 Salorno (BZ)

Nella comunicazione trasmessa il consumatore dovrà manifestare l’espressa volontà di esercitare il diritto di recesso e dovrà riportare specificamente
i prodotti per i quali intende esercitare tale diritto. Il consumatore si impegna a restituire all’indirizzo di JOKO s.r.l. summenzionato i beni acquistati
entro il termine di 14 giorni dall’invio della comunicazione di recesso, a proprie spese e sotto la propria responsabilità.
Ricevuti i prodotti restituiti, il venditore ne verifica l’integrità ed il normale stato di conservazione e procede al riaccredito del prezzo di acquisto a
mezzo bonifico bancario sul conto corrente indicato dal consumatore. Eventuali difformità rispetto al normale stato di conservazione e/o danni
riscontrati sui prodotti determineranno una compensazione del rimborso.
Il diritto di recesso è escluso, ai sensi dell’art. 59, lettera c) del D.Lgs. 206/2005, come modificato dal D.Lgs. 21/2014, per i prodotti confezionati su
misura o personalizzati secondo le richieste del consumatore (a titolo esemplificativo e non esaustivo: cucine componibili, mobili composti da
elementi componibili, realizzazione di mobili su misura).
Il diritto di recesso è in ogni caso escluso nei seguenti casi:
- Mancata comunicazione nel termine di 14 giorni ex art. 52 D.Lgs. 206/2005;
- Mancata restituzione dei prodotti acquistati entro il termine di 14 giorni dalla comunicazione del recesso ex art. 57 D.Lgs. 206/2005;
- Danni riscontrati sui prodotti restituiti, tali da rendere inservibile il bene.
I termini vengono computati seguendo i giorni di calendario (festività incluse) e farà fede il timbro di spedizione postale.

9) Garanzia
La garanzia legale sui prodotti venduti opera diversamente per il cliente consumatore e professionale.
Ai sensi dell’art. 130 del Codice del Consumo il consumatore, come definito all’art. 1 del presente accordo, beneficia della garanzia legale sui difetti
di conformità dei beni acquistati per il periodo di due anni dalla consegna. In particolare, il consumatore ha diritto a sua scelta, alternativamente, al
ripristino della conformità del bene mediante riparazione o sostituzione, ovvero ad una riduzione adeguata del prezzo o alla risoluzione del contratto,
senza spese in entrambi i casi, salvo che il rimedio richiesto sia oggettivamente impossibile o eccessivamente oneroso rispetto all'altro.
Il consumatore deve denunciare al venditore il difetto di conformità riscontrato entro il termine di due mesi dalla scoperta a mezzo raccomandata
A/R all’indirizzo indicato all’art. 7, allegando copia del documento d’acquisto. Il consumatore decade dai diritti previsti dall'articolo 130 del Codice del
Consumo se non denuncia al venditore il difetto di conformità entro il predetto termine.
Per tutti i clienti professionali opera la garanzia legale prevista dall’art. 1490 e ss. del Codice civile, da esercitarsi entro il termine di 12 mesi dalla
consegna del prodotto. I vizi del bene riscontrati nei prodotti acquistati devono essere denunciati, a pena di decadenza, entro 8 (otto) giorni dalla
scoperta a mezzo raccomandata A/R all’indirizzo indicato all’art. 8, allegando copia del documento d’acquisto.
JOKO s.r.l. non offre alcuna garanzia convenzionale sui beni venduti.
Si precisa in ogni caso che difformità dei beni cagionate, in tutto o in parte, da errata installazione, cattiva manutenzione e/o carenza di cura dei
prodotti non sono coperte da garanzia.
Tutte le denunce pervenute oltre i termini di legge summenzionati, ovvero prive della prova d’acquisto non saranno prese in considerazione ed il
venditore non sarà responsabile per i difetti riscontrati.

10) Diritti di Proprietà Industriale ed Intellettuale
I diritti di proprietà industriale e intellettuale, così come il marchio “JOKODOMUS” ed i brevetti registrati in qualunque Stato da JOKO s.r.l. restano di
proprietà esclusiva del venditore. Il presente contratto non prevede diritti di concessione in licenza delle citate privative industriali sui prodotti
commercializzati.
Il cliente non potrà utilizzare i marchi di JOKO s.r.l. per scopi commerciali, senza il preventivo consenso scritto del venditore, né sviluppare e
realizzare prodotti che costituiscano imitazione dei beni del venditore, nonché trarre comunque indebito vantaggio commerciale dalla disponibilità
dei prodotti acquistati.

11) Legge applicabile e foro competente
Il presente contratto è disciplinato dalla Legge italiana.
Ogni controversia nascente o connessa al presente contratto è attribuita alla competenza esclusiva del Tribunale di Bolzano, salva in ogni caso
l’applicabilità per il solo cliente consumatore del cd. foro del consumatore ai sensi dell’art. 66 bis del Codice del Consumo. Le parti conservano la
facoltà di rivolgersi ad un organismo di risoluzione stragiudiziale per la composizione delle liti.

12) Trattamento dei dati personali
Il cliente è tenuto a prestare il consenso al trattamento dei propri dati personali. Ciò costituisce condizione essenziale del servizio di vendita.
L’informativa completa sui dati personali è fornita nell’apposita sezione del sito web www.jokodomus.com.

Agli effetti degli artt. 1341 e 1342 c.c., con l’invio dell’ordine il cliente dichiara di approvare espressamente le clausole di cui all’art. 4 (Patto di
riservato dominio e rescissione del contratto per inadempimento), 5 (Trasporto e consegna), 6 (Prodotti personalizzati su richiesta del cliente), 8
(Diritto di recesso), 9 (Garanzia) e 11 (Legge applicabile e foro competente).
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